



Несовершеннолетний житель города Краснокамск и житель города Перми признаны виновными в серии преступлений против собственности



Собранные следователем следственного отдела по Орджоникидзевскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора несовершеннолетнему жителю города Краснокамск и жителю города Перми. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража) и двух преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что 10 апреля 2022 года подросток тайно похитил из торгового зала магазина в микрорайоне Гайва продукты питания на общую сумму более 3 тысяч рублей. Кроме того, 21 июня 2022 года, несовершеннолетний вступив в преступный сговор с 21-летним соучастником, находясь в микрорайоне Гайва и в микрорайоне Заозерье, совершили угоны двух автомобилей «Ока».

Приговором суда несовершеннолетнему виновному назначено наказание в виде обязательных работ на срок 140 часов, взрослому соучастнику назначено наказание в виде 1 года исправительных работ.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

02 Мая 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1786030>